

我市各民生部门坚守“疫”线,确保水、电、气等正常安全供应——

保障民生,守好城市“生命线”

疫情防控的特殊时期,与市民生活息息相关的水、电、气能否正常安全供应,垃圾能否及时清运处理,成为市民关心的热点。连日来,我市各民生部门积极应对,守护好城市运行的“生命线”,为疫情防控提供坚实保障。



供水 “疫”不容辞 跑出接水“加速度”

疫情防控期间,保障城市用水、排水畅通,也是打赢这场战“疫”的关键一环。连日来,南通水务集团始终奋战在保障供排水的第一线,有序开展临时接水、运行保障、供排水服务等重点领域工作,用自己的坚守让城市“生命线”畅通、无虞。

9日下午,南通水务集团配合开发区新冠肺炎疫情防控联控指挥部,启动健康驿站项目临时给水工程。水务集团第一时间响应,简化接水流程,迅速讨论并制定施工方案。下属水务工程公司火速集结精干人员组成“战疫施工队”,同时调配施工材料及机械,10日清晨

送达工地。

10日下午4时30分,经过近7个小时的奋战,开发区健康驿站给水工程全面完工,第一时间保障了健康驿站的建设用水需求。

疫情防控期间,南通水务集团为市内多处疫情防控点开辟绿色接水通道,跑出了接水“加速度”,最大限度满足了疫情防控一线的临时用水需求。

近期,城市按下“暂停键”,居家期间用水量也随之增加,供水抢修保障尤为重要。为确保疫情期间辖区内生产生活用水需求,南通水务集团提前备足各类供水管网及设施抢修物

资、设备和人员,除原有值班抢修队伍满足正常抢修工作外,各分公司共组建了5支以部门管理人员及党员为主的应急抢修队,130人吃住在单位,24小时待命。

自4月1日起,南通水务集团下属3家自来水厂全部采取全封闭运行。所有运行人员均留宿厂内,科学排班,确保人员轮岗不离厂。而在洪江、东港、富民港、通盛、能达5家污水处理厂内,巡检生产设备,做好消毒工艺控制,定时对生产区域和办公区域进行消杀……一系列常规工作每日也在有条不紊地进行。本报记者俞慧娟

供电 快速应对 保障主网安全稳定

本轮疫情以来,国网江苏超高压公司南通运维站面临疫情和春检两项大考,干部员工超前谋划、快速应对,全力保障南通地区500千伏主网的持续安全稳定,彰显南通主网铁军的责任与担当。

“要快,速度一定要快!”6日晚,南通发布防疫指挥37号文,运维站立即召开线上视频紧急会议,第一时间安排主要领导和相关专职人员赶赴运维站,盘点后勤保障物资,制定各站通勤路线,积极对接南通供电公司,连夜出具供电保障

人员的身份证明77份。

“到变电站去,到第一线去!”7座变电站,6名二次运检职工,驻站保电的缺口怎么补上?8日晚,运维站首次启动《疫情防控极端情况工作预案》,根据提前制订的排班计划,连夜向7座变电站各投送1名检修员工和1名二次运检员工,2名运维班班长也赶赴各自班组,在防控措施动态升级期间驻站值守、保障供电。

连日来,运维站综合主管张小刚夜里一直睡在办公室沙发上。他组织综合办创新“疫

情速递”机制,主动对接防疫、交管部门,先后通报疫情防控新要求和最新路况消息20余次;主动对接市公司食堂,为7座变电站的值班人员提供半成品菜的配送,并先后投送包括大米、面条等生活物资,足够各站支撑1月有余;第一时间发放口罩8600只、酒精消毒液230瓶、免洗手消毒凝露230瓶、84消毒液65瓶、消毒纸巾360包……仅仅几天,张小刚就瘦了5斤,他每天在“微信运动”的步数都高居前列。

本报记者刘璐

燃气 全力保供 确保居民用气无虞

面对形势严峻的疫情,大众燃气公司始终把疫情防控和安全稳定供应燃气作为当前最重要最紧迫的工作来抓,统筹安排、持续发力,进一步加强燃气安全生产工作,做到疫情防控与燃气安全生产两手抓、两不误,全面助力新冠肺炎疫情防控阻击战。

9日下午,万通城东出口压力三级上限报警,万通城位于观音山街道,属于疫情防控

封闭区域,如果强行进入,行程码可能会变“黄”。险情就是命令,不得有半刻犹豫,事发突然,管道分公司副经理韩加飞立刻安排人员抽调10套防护服和配套装备,组织抢修。虽是抢修,但考虑到疫情,人员不宜过多,作为党员的调压班班长冯小星和班组成员宋建两人进行抢修。

由于多条道路封闭,抢险人员只能把车停到远处,拿上

工具奔赴抢险区域,下午的气温达到28℃,加上密不透风的防护服,浑身上下早已被汗水湿透,关闭阀门、校对压力、清理阀门,换上新阀垫后再一次对压力进行校验,再用U型压力计查看出口压力,发现与远传报警系统不符,最后确定为远传报警系统出现问题,随即上报部门经理,解除警报。本报记者蒋娇娇

本报通讯员朱余水

通信 500人值守 维护网络正常运行

9日下午,市工信局紧急召集各运营商主要领导和分管负责人举行视频会议,全力保障疫情防控措施动态升级调整期间网络通信正常。目前,各通信运营商已成立应急保障领导小组,成立由运维、客服、综合保障等相关部门人员组成的工作专班,近500人、100多台车辆集中值守,做好响应与保障工作。

各公司领导带头到岗值守,运行维护专业重点岗位双人24小时值守,对崇川、通州、开发区和苏锡通四个区域的重要线路、重要基站等进行梳理,形成保障清单;重点区域执行封网运行,加

强故障管控,缩短故障时长;网管值守人员每小时分析全市基站流量情况和故障情况,对于异常情况及时派单,要求2小时内处理完毕;安排车辆和测试人员对核酸采样点进行巡回检测,客服岗位建立核酸采样点信号问题应急处理流程,确保第一时间解决通信故障问题。

同时,加大对南通百通、热门网课及会议平台全天候监测力度,每小时测试一轮,发现问题及时优化解决,保障校园网课和各类云会议的正常使用;充实党员干部等力量到12345热线平台,保障平台高业务量正常运转。

本报记者刘璐

环卫 厨余清运 成立专线日产日清

11日20点,在市区餐厨废弃物处置中心——南通天城餐厨废弃物处理有限公司厂区,两名工作人员穿戴防护用具,正按照疫情防控相关要求对收运车辆进行消杀。记者从市城管局获悉,疫情发生以来,南通天城餐厨废弃物处理有限公司紧急成立餐厨废弃物专线清运组,确保规范化清运,保证居民生活的正常运转,并切断二次传播途径。

虽然目前疫情形势给厨余清运工作带来了不少困难,但天城人逆行而上,为疫情防控工作加固防线,除规范清运流程外,厂区人员实行封闭管理,每日测量体温、

检测核酸,确保作业环境和人员安全。天城公司已在3月初制定疫情防控应急处置方案,规范厨余垃圾清运工作,成立应急小组,落实专岗人员培训、每日检测核酸、封厂管理等工作。从4月1日起,天城公司已根据疫情防控要求、道路封闭情况、垃圾产生量等,及时调整转运队伍,确保运力充足、日产日清。

记者从市城管局了解到,目前市区的餐厨废弃物全部送至天城公司进行规范化处理,实行专线处置,做到即卸即处理,所有车辆在进厂前、卸料后、出厂前全面消杀,做到“闭环式”管理。

本报记者蒋娇娇

照明 靠前服务 为疫情防控“送光明”

全市疫情防控工作开展以来,市照明处主动作为、靠前服务,用贴心的后勤保障为全市防疫工作保驾护航。

7日,市城市照明管理处接到秦灶街道桥东村社区江海佳苑核酸采样点的求助,希望能为其核酸采样点提供临时照明,照明处维护中心立即组织勘察现场,确定方案,根据现场灯型从应急储备物资材料仓库中领取合适的灯具和安装材料,维修小组

赶在天黑之前为其加装3盏临时应急照明灯,确保该点核酸采样工作顺利进行。

疫情发生以来,市照明处全力保障市区照明设施平稳运行,快速响应处置市民报修,7日以来,共接到市民报修的单灯故障3处,全部第一时间处置到位。同时,在控制作业人员有限流动的情况下,着重对影响疫情防控工作、市民生活的紧急故障进行处置。本报记者蒋娇娇